
Denumirea programului tematic 
de formare profesională continuă  

STRATEGII DIDACTICE LA EDUCAŢIA PENTRU 
SOCIETATE 

Public-țintă Cadre didactice din învățământul general 

Scop 
Proiectarea şi realizarea orelor practice de interes comunitar 
în conformitate cu recomandările disciplinei şi valorificând 
resursele comunităţii. 

Durata cursului 120 ore (32 ore contact), 4 credite 
Document de absolvire Certificat   

Coordonator program formare Ursu Valentina, dr. conf. univ. 
Cadre didactice (formatori) Samoilenco Valentina, lector universitar  

CURRICULUMUL PROGRAMULUI 

Competenţe vizate 
 Proiectarea demersurilor didactice, respectând coerenţa dintre competenţe disciplinare – 

subcompetenţe – conţinuturi ale învăţării – strategii didactice de predare și de evaluare. 
 Cunoaşterea strategiilor didactice specifice Educaţiei civice/Educație pentru societate şi 

oportunităţilor pe care le oferă acestea. 
 Utilizarea strategiilor didactice centrate pe elevi, care favorizează învăţarea activă şi colaborarea 

dintre aceştia. 
Planificarea pe module tematice/unități de conținut 
1. Metodologia proiectării de lungă durată pe unități de conținut la orele de Educația civică/Educația 
pentru societate. 2. Utilitatea proiectării pe unitatea de conținut la orele de Educația civică/Educația 
pentru societate. 3. Managementul lecției din perspectiva asigurării calității la orele de Educația 
civică/Educația pentru societate. 4. Strategii didactice axate pe formare de competențe la orele de 
Educația civică/Educația pentru societate. 5. Importanța raportului valori - abilități - cunoștințe în 
formarea competențelor. 6. Metode interactive de predare – învățarea a modulului „Omul ființă 
socială” – brainstorming, „Ceapa identității”,„Palma identității”. 7. Rolul și importanța metodelor 
interactive de învățare-predare în formarea competențelor: respect de sine, demnitate umană. 8. Jocul 
de rol și importanța lui în formarea comportamentului social și pro-social la orele de Educație 
civică/Educație pentru societate. 9. Utilizarea metodei dezbaterii – ca metodă interactivă în formarea 
comportamentului social și pro-activ la orele de Educație civică/Educație pentru societate. 
Finalităţi de studii 
La sfârșitul cursului beneficiarii vor fi capabili să: 
- analizeze comparativ  strategiile  tradiţionale şi celor moderne de predar – învăţare - evaluare; 
- elaboreze  secvenţe didactice şi proiecte didactice ale diferitor tipuri de lecţii, pentru diferite clase şi 

unităţi de învăţare; 
- elaboreze proiecte ale activităților extra-curriculare pentru liceele unde activează. 
Modalități de evaluare 
 Realizarea portofoliului de învățare, în care vor fi integrate produsele activităților independente 

și sarcinilor de lucru complementare;  
 Elaborarea și prezentarea proiectelor etc. 
 Analiza participării la dispute, dezbateri. 

Calendarul programului 
4 sesiuni de formare pentru un an academic 

Locul desfășurării programului 
mun. Chişinău, str. Ion Creangă 1, UPS „Ion Creangă” din Chișinău, Centrul de Formare Continuă 
*La solicitarea beneficiarilor programul poate fi realizat în teritoriu sau prin metoda mixtă/blended-learning 

Contacte 
Tel. 022 24 07 96;   022 35 83 72              
mail: formarecontinua2016@gmail.com; upsc.formarecontinua@gmail.com 
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